

## **ПРОТОКОЛ № 1**

**засідання Керівного комітету з розробки проєкту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року і Плану заходів з її реалізації  
22.11.2019**

**Присутні члени Керівного комітету:** Кличко В.В., Поворозник М.Ю., Прокопів В.В., Мельник Н.О., Мондрійвський В.М., Петренко І.М., Слончак В.В., Странніков А.М., Хонда М.П.

**Відсутні члени Керівного комітету:** Бондаренко В.Д., Гусовський С.М., Манойленко Н.В., Непоп В.І., Омельченко О.О., Пантелеев П.О., Сиротюк Ю.М.

Запрошені на засідання Керівного комітету: список додається (додаток 1).

### **Порядок денний**

**I. Про організацію роботи з розробки проєкту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року**

**II. Про визначення основних напрямків смарт-спеціалізації міста Києва**

#### **Слухали:**

**Вступне слово** Київського міського голови, голови Керівного комітету – Кличка В.В. про необхідність розробки проєкту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року у зв'язку з розробленням Державної стратегії регіонального розвитку на новий період; законодавчими змінами у стратегічне планування в рамках імплементації Угоди про асоціацію України з Європейським Союзом, зокрема щодо запровадження принципів смарт-спеціалізації; необхідністю оновлення стратегічних і оперативних цілей та завдань Стратегії у зв'язку з реформами у сферах медицини, охорони здоров'я, надання адміністративних послуг, бюджетній політиці, житлово-комунальному господарстві; необхідністю максимального залучення громади міста Києва до визначення стратегічних напрямів розвитку та бізнесу для її реалізації.

**По I питанню порядку денного «Про організацію роботи з розробки проєкту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року»**

#### **Слухали:**

Директора Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Мельник Н.О., яка доповіла про організацію роботи з розроблення проєкту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року (далі – проєкт Стратегії–2035), зокрема про: особливості основних етапів розробки та терміни їх виконання, орієнтовний графік заходів

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з розроблення проекту Стратегії–2035, принципи формування Робочої групи з розробки проекту Стратегії–2035 та основні напрями діяльності її експертних груп.

**В обговоренні взяли участь:** Прокопів В.В., Странніков А.М., Поворозник М.Ю.

### **Вирішили:**

1. Інформацію Директора Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Мельник Н.О. про організацію роботи з розробки проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року, взяти до відома.

2. Затвердити орієнтовний графік заходів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з розробки проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року, що додається.

3. Погодити напрями діяльності експертних груп Робочої групи з розробки проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року, що додаються (додаток 2).

4. Першому заступнику голови, заступникам голови Київської міської державної адміністрації взяти під особистий контроль питання розробки проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року.

**Відповідальні:** Поворозник М.Ю., Мондриївський В.М., Непоп В.І., Пантелеєв П.О., Слончак В.В., Хонда М.П.

**Термін:** постійно, до затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року

5. Встановити персональну відповідальність керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за підготовку проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року.

**Відповідальні:** керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

**Термін:** постійно, до затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року